

ЯРКОЕ ИСКУССТВО, ВЫСОКОЕ МАСТЕРСТВО

Показом комедии «Затюканый апостол» белорусского драматурга А. Маваёнка на сцене Дворца имени В. И. Ленина завершил 23 сентября свои гастролы в Баку Московский ордена Трудового Красного Знамени театр сатиры.

Пятнадцать дней подряд бакинцы, покоренные ярким искусством гостей, их великолепным исполнительским мастерством, восторженно аплодировали столичным актерам. Было показано 27 спектаклей, на которых побывало свыше 70 тысяч зрителей.

Накануне окончания гастролей на спектакле «Нам — 50» столичных актеров сердечно приветствовали деятели культуры Азербайджана. С успешным завершением гастролей их поздравили председатель Азербайджанского театрального общества народный артист СССР, профессор М. А. Мамедов, который подчеркнул, что выступления Театра сатиры в Баку стали ярким событием в культурной жизни города.

Главный режиссер театра, народный артист СССР В. Н. Плучек в ответном слове выразил сердечную благодарность коллектива бакинцам, сказал, что столицу Азербайджана театр покидает с надеждой на новую встречу с любившимся ему бакинским зрителем.

(Азеринформ).

У Ш К А
г. Баку

23 СЕН 1976